



□ 本报综合消息

北京时间1月30日凌晨,米兰官方电视台宣布,巴洛特利将重返意大利加盟红黑军团。据透露,为能成功签下巴洛特利,米兰共向“蓝月亮”支付了2000万欧元的转会费和300万欧元的浮动奖金。此外,米兰还为巴洛特利开出了一份为期4年半、年薪400万欧元附加奖金的合同。

# 巴神的奇幻漂流

## 巴洛特利加盟AC米兰,2300万欧元签约4年半



### ▶▶ 善于“思考”的巴神

很多人都是那个震古烁今的“Why Always Me?”(为什么总是我?)开始认识巴洛特利的,而那场球的表现,正是巴神思考自己为什么要在球场上的关键一役。此外,巴洛特利最有名的就是思考人生了,他甚至还因此引领了很长时间的潮流。去年夏天欧洲杯C组意大利队对阵西班牙队时,巴洛特利获得一个绝佳的单刀球,却一直带球到小禁区不传球也不射门,被回追的拉莫斯捅掉。在夏天与洛杉矶银河队的热身赛上,巴洛特利也因为一次空门马赛回转身脚后跟射门打偏,让场下的曼奇尼暴跳如雷,立即将其换下。

当然,巴神也不老是搞砸。2011年12月,曼城5:1血洗诺维奇队,巴神在门线上用肩膀顶进去一个球,就被英国媒体大赞有灵气。可见在球场上的时候,巴神真是无时无刻不在思考怎么踢球这个问题。

### ▶▶ 恶搞是“神”的长项

很多人都说巴神是大场面球员,这一点还真真是所言非虚,而在过去的一年,巴神又屡次上演大动作。去年年初,巴洛特利抽空到了曼彻斯特当地的天主教沙勿略学院,一身巫师装扮在校园游荡,引来很多学生跟随。而为什么要来这里,巴神只是淡淡地表示,自己仅仅是为了上一下厕所。去年3月,国米换帅的新闻发布会上,巴神信步走进会场,与主席台上的国

米CEO保利洛、新帅特拉马乔尼及教练组一一握手,那派头俨然就是要说“同志们好,同志们辛苦了”。当然这些都不算什么,2010年10月,刚加盟曼城不久的巴神曾经带着弟弟开着自己的奔驰车想要加速冲进一座女子监狱,差点儿被荷枪实弹的狱警击毙。当他被问到为什么要这么做时,巴神想的是“既然门开着,咱就进去看一看”。

### ▶▶ “功夫”巨星巴洛特利

巴洛特利长得五大三粗一身蛮劲,并且也不愿意白长了这一身的腱子肉,所以在遇到不如意的问题时,他还是非常崇尚武力解决。刚到曼城不久,巴神曾经在训练中早已转会到拜仁慕尼黑的队友博阿滕起了冲突,拳脚相加打得不好过瘾。而在此后的训练中,巴洛特利还和队中另一个蛮牛理查兹打了起来,两个人也是打得难解难分。当曼奇尼质问时,巴洛特利堂而皇之地指责理查兹不给他传球。

除了使蛮力,巴神也曾经玩起精细活,他在国际比赛日在曼城基地训练时,曾经拿起飞镖向着青年队的一名球员脸上扔去,而根据他自己的解释,他是想用飞镖赶走这名小伙子脸上的一只苍蝇。在曼彻斯特玩不开了,巴神开着自己的玛莎拉蒂到利物浦去看脱衣舞表演时伸出咸猪手,遭到保安制止后他大战5名保安,虽勇气可嘉,但结果不太美好,最后他被揍,玛莎拉蒂豪车被砸。

### ▶▶ 与恩师拳脚相向

要说巴神的终极脑残行为,那非说是打自己的恩师曼奇尼不可。众所周知,曼奇尼在巴神的成长过程中几乎充当了“亚父”的角色,在他每次场上犯错或者场上惹祸时,都给予了最大的宽容,让人忍不住想说一句:父爱无边。可是反观巴洛特利,却在不久前因为训练中曼奇尼对他的一次斥责,就直接翻脸不认人,对起手来。看看那时候曼奇尼已经开始变白的鬓角,真是有些莫名的伤感。反观在国米时期对巴神要求严厉的穆里尼奥,却在巴神心目中留下了光辉的形象。在上周六穆帅50岁生日时,巴神在推特上煽情地写道:“我有9个冠军奖杯,其中5个是在你的带领下拿到的。与其说特别的一个,不如说你是独一无二的一个。我知道,打心眼儿里,你是对我好的。”曼奇尼要是看了,肯定要大呼一声:“还有天理吗?”

如果一定要总结出来,那就只能用穆里尼奥的那句名言,巴神的大脑里只有一个脑细胞。

### 相关链接

## AC米兰未来 一群妖星打天下

巴洛特利加盟,成为米兰前锋线第四位90后球员,他与沙拉维及尼昂的妖星组合值得期待,他和小法老更被视为意大利国家队未来10年的锋线主力配置,红黑军团的攻击线让人充满期待。

巴洛特利的加盟,让米兰前锋线凑齐巴神+沙拉维+尼昂的妖星锋线,本赛季小法老异军突起,联赛已经斩获15球,风头正劲。巴神虽然本赛季表现不佳,但仍是欧洲足坛最值得期待的90后新星之一,他和沙拉维也是意大利国家队锋线组合,而他们三人,有望成为米兰未来10年的锋线组合。